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Comissao de Exames de Admissao - Epoca 2023

Exame de Admissao | Matematica No de Questoes: 45
Duragao: 120minutos Alternativas por questao: 5
INSTRUCOES

A prova contém 40 perguntas com 5 alternativas de resposta para cada uma. BEscolha a alternativa correcta e
assinale com um circulo a letra correspondente na folha de respostas.

Use apenas esferografica preta ou azul.
Exemplo:

1 | O numéro 0,000 000 0045, escrito na forma cientifica é:

A: 0,45 x 1079 B: 4,5 x 109 C: 4,5 x 1078 D: 4,5 x 10710 E: 4,5 x 1079

2 | O valor numérico da expressio M = 42 — 5% + 12.371 + 29 &

A: 24 B: 23 C: 22 D: 21 E: 20

3 |SeA=(-3)"-2, B=-3"+(-2%eC=(-3-2)%entao C + A x B é igual a:

A: 0 B: 10 C: 50 D: —100 E: —150

4 | Mogambique alcangou a independéncia no ano de:

A: MMDCXV B: CMLXXV C: CCCXLV D: MCMLXXV E: MCMLXVX

5 | Qual das expressoes abaixo NAO é um ntamero real:

= B: o7 C: (3)# D: (-1)-t E: (-3)7%

Na figura estao representados geometricamente os niimeros reais 0;a;b e 1. Qual € a posicao do nimero a - b:
A: Antes de 0 B: Entre 0 e a C: Entreaeb D: Entrebel E: Depois de 1

—0 9- . 4 Orrefin-
0 a b 1 =z

7 | Dados os conjuntos A ={z € N:zéimpar}, B={z €Z: 2<zx<9eC={c€R:z >5}. Asoma dos
elementos que formam o conjunto (AN B) \ C é igual a:

A: 4 B: 3 Gy 2 D: 1 E: 0

8 | Trés operdrios executaram uma obra. O primeiro fez 25%; o segundo fez %; e o terceiro, o que faltava para
completa-la. A fracdo da obra feita pelo terceiro operario é:

D:% E:%

=

s A .4 .
Az & B: 4 C:

9 | Uma loja de sabonetes realiza uma promogao com o anuncio “Compre um e leve outro pela metade de preco”.
Outra promogao que a loja poderia fazer oferecendo o mesmo desconto percentual é

A: Leve dois e pague um C: Leve trés e pague dois E: Leve quatro e pague trés

B: Leve trés e pague um D: Leve cinco e pague quatro




2
10 | Racionalizando a expressaio ———— tem-se:
: V-5
A VT B: 2+ /7 C: VT +21/5 D: V5 E: VT+V5 !
11 | Num quartel os cabos tiram servigo de 10 em 10 dias e os soldados de 4 em 4 dias. Se o cabo Juscelino e o soldado
Rafael estao de servigo hoje, eles voltardo a tirar servicos juntos daqui a:
A: 0 dias B: 10 dias C: 1/ dias D: 20 dias E: 40 dias
12 | Numa cidade, a idade média dos homens é de 60 anos. A fragao da idade média de um garoto de 12 anos é:
;.3 .4 L1 o 5 D
A: £ B: & C: ¢ D 2 E:
13 | Uma classe tem 22 alunos e 18 alunas. Durante as férias, 60% de todos alunos dessa classe foram prestar trabalho
comunitario. No minimo, quantas alunas participaram desse trabalho?
A:l B: 2 C: 4 D: 6 E: &8
14| O perimetro de um triangulo isosceles & 80cm. Se a base vale 20cm, cada lado deve valer:
A:0.3m B: 3m C: 10cm D: 0.2m E: Im
15 | Se p e g s@o proposigoes, entao a proposicao pA ~ ¢ é equivalente a:
A: ~(p—~q) B: ~ (¢ —~p) C: ~pvyg D: ~ (p—q) E: ~g—~p
16 | Duas grandezas x e y sao tais que: = = 3, etdo y = 7. Conclui-se que:
A: Sex #3, entdoy #7 C: Sey#7,entaor # 3 E: Nenhuma é valida
B: Sey="7, entaioz =3 D: Se z =5, entao y = 5
17 | Qual dos graficos a seguir nao pode representar uma funcao?
ﬂ) y b) y C) y d) Yy e) ¥y
7 I 1 —> ] P i -
‘lar
Vo
18 | O grafico ao lado representa a funcao f(z) = az +b. O valor de a + f(2) é:
A: 10 B:12 C:14 D:16 E:20
’-x
/4
19 | Uma clinica de fisioterapia cobra 500mt de inscri¢io e mais 1000mt por sessdo de fisioterapia. Qual é a expressao
que representa o valor (y) a ser pago por um paciente que fez x sessdes de fisioterapia?
Az y = 5000z + 1000 B: y = 1000z — 500 C: y = (500 + 1000)zD: y = z'%%° 4+ 500 E: y = 1000z + 500
20 | O valor de k na fungéo f(x) = 2% — kxr + 9 para que o gréfico intersete o eixo das abcissas em apenas um ponto é:
A: +15 B: +12 C: 9 D: +6 E: £3
21 | O valor de k para que a soma das raizes da equagao (k — 3)z% — 4kz + 1 = 0 seja igual ao seu produto é:
.1 L1 2 1 5 2 . 3
Ao E Bo "3’ c- Z Dl § E- Z
22| O custo de z unidades de um produto é dado por C(z) = 22 — 100z + 5000. O valor do custo minimo é:
A: 3250 B: 3750 C: 4000 D: 4500 E: 4950
23 | A solugao da mequagao |x] < 1 é dada pelo conjunto:

A: ] -1;1 B: |1; +o0| C: [-1;+o0| D: [-1;1] E: 0




Considerando o gréfico ao lado referente a funcio f(z) = az® + bz + ¢. Pode-se vt
afirmar que:

24| A: A>0a<0;b<0;c<0 D: A>0a<0;b>0e<0 .
B: A>0;a>0;b>0,¢>0 / \ X
C: A>0,a>0;b>0;c=0 E: A<0a<0;b<0;e<0
1
25 | Seja f :]0; +00[—=]0; +00] a fungdo dada por f(z) = e £~ a fungdo inversa de f. O valor de FYHa)y &
A 1 B: 1 C:1 D: 2 E: 4
4 2
2% | Se 3 1 < 27, entao x pertence ao intervalo :
A: ] -3;3] B: ]0;4] C: | -2;2 - D:|—o0;2 E: [-2;2]
27| Sendo f(z) = 2°% e g(x) = logz, onde log representa logaritmo decimal, o valor de f(g(10)) é::
A: 10 B: 8 C: 6 D: 4 E: 2
I il
28 | A expressao T j_ ] - ((: i 2))! & equivalente a:
2 ; . 1
H Tu, B- 0 C: 3 D. % E:
n?+4+3n+2 n? +3n+ 2 n?+3n+2
n! 1
2 = —, ao:
O S r T D~ 1 e
A:n=2 B: n=5 C:n=7 D: n=10 E: n=12
30 | Quantos niimeros pares com 3 algarismos distintos podem ser formados usando-se apenas algarismos 6;7;8 e 9:
A: 12 B: 24 C: 48 D: 64 E: 256
31| O 1o termo de uma P.A é 5.65 e a sua razao é 1.28, entao o namero inteiro mais préoximo do seu 50 termo é:
A: 9 B: 10 C: 11 D: 12 E: 13
32 | A sequeéncia (1;a;b) é uma P.A e a sequéncia (1;b;a) € uma P.G nao constante. O valor de a &:
1 1 1
A et G C:1 D: 2 B =
2 B 2 4
33 | Sabe-se que os meses de janeiro, marco, maio, julho, agosto, outubro e dezembro tém 31 dias. O dia 31 de maio
de certo ano ocorreu numa quarta-feira. Entao, 23 de dezembro do mesmo ano foi:
A: Segunda-feira B: Quarta-feira C: Sexta-feira D: Sabado E: Domingo
34 | A expressao \/10 +10- \/10 — V10 é igual a:
A: 0 B: 3110 C: 90 D: V10 E: 10 - 10
E ¥
Qual das fungdes abaixo, melhor representa o grafico ao lado: ' 1 /
35| A: fla) =252 C: f(z)=logple+2) E: f(z)=logy(x - 1) f /| -
21 -100
B: f(z)=1-2? D: flz) =2%H ~/
36 | O dominio da fungio do grafico representado no namero 35 é:

A: z€R:]-00;—2[B: z € Ry -2 +00[ C: 2 €R:J2;+00] D: zeR:[-2;400] E: z€ R\1




Se denominarmos por f(z) a fungdo do grafico representado no nimero 35, podemos afirmar que:

A: lim f(r)=-ocoB: lim f(z)= 4+0o0C: lim_f(z)=-00 D: lim f(x)=0 E: Ilim f(z)=1

T——2+ T=p=2F -2 T——2- T——2"

Se m,n e p sdo os niimeros inteiros do dominio da funcéo real f(z) = /(3 — 2z)(2z + 3), entdo m? + n? + p? &

38
A: 2 B: 5 C: 6 D: 8 E: 9
—3
39 | Dada a funcao f(z) = ;—2 O ponto de abcissa x = 3 é ponto de:
i
A: Nio é ponto de descontinuidade D: Descontinuidade nao-eliminavel da 2% espécie

B: Descontinuidade nao-eliminavel da 19 espécie

C: Descontinuidade eliminavel E: Nenhuma das alternativas
No diagrama ao lado, os nameros indicados representam o namero de elementos B u
dos subconjuntos do universo U. Com esses dados, calcule P(A U B): o-
A: 20% C: 50% E: 70%
B: 40% D: 60% N-%
41 | Sejam dois eventos 4 e B tais que: P(A4) = 0.3, P(B) = 0.5 e P(AU B) = 0.6. As probabilidades complementar
do evento B e intersecédo dos dois eventos, P(B) e P(A N B) sdo respectivamente:
A: 50% e 20% B: 20% e 70% C: 20% e 50% D: 70% e 20% E: 50% e 70%
42| Em uma pesquisa, solicitou-se a 220 pessoas que respondessem a seguinte pergunta: Vocé pratica algum tipo
de actividade fisica? Os resultados da pesquisa estdao descritos a seguir: Responderam SIM, 38 homens e 46
mulheres, e apurou-se que 82 mulheres e 54 homens nao praticam nenhuma actividade. Considerando essa amostra
e escolhendo-se ao acaso uma pessoa que pratica alguma actividade fisica, a probabilidade de ela ser do sexo
masculino:
A: é inferior a 42% C: esta entre 47% e 51% E: é superior a 56%
B: esta entre 42% e 46% D: estd entre 52% e 56%
Na figura, esta representada graficamente parte de uma funcao f de 2
dominio R. Sejam f’ e f” | de dominio R, a primeira derivada e a
segunda derivada de f, respectivamente. Qual dos valores seguintes /'/\
43 | pode ser positivo? 54 3 2 ’ 1|2
w 7] X
A: f(1) C: f'(3) E: f7(-3) !
!
B: f'(1) D: f(2) 23
44 | A assimptota horizontal da funcao representada graficamente no namero 43 é:
A:z=0 B: z=-x C:y=—-c0 D: y=0 E: y=-5
45 | O gréafico de uma funcao f ¢ uma parabola com concavidade voltada para baixo cujo vértice é o ponto(3;2). Seja

f" a funcao derivada da funcao f. Qual dos valores seguintes é negativo?

A: f'(0) B: f'(1) C: f'(2) D: f(3) E: f'(4)




